



Патриаршее приветствие участникам IX заседания совместной российско-иранской комиссии по диалогу «Православие-Ислам»

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам IX заседания совместной российско-иранской комиссии по диалогу «Православие-Ислам», проходящего 25-26 августа 2014 года в Тегеране (Иран). Текст послания приводится ниже.

Уважаемые участники заседания!

Сердечно приветствую всех собравшихся сегодня в Тегеране для работы в рамках очередного, уже девятого по счету раунда Совместной комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и исламской общиной Ирана.

Нынешнее заседание, посвященное теме «Пути и значение достижения взаимопонимания между Исламом и Православием», призвано подвести итоги работы комиссии за прошедшее время и дать импульс дальнейшему углублению сотрудничества. Хотел бы отметить, что наш диалог продолжает успешно развиваться: за минувшие годы удалось обсудить широкий круг вопросов и достичь по ним взаимопонимания.

Сегодня происходит стремительная радикализация сознания людей. Это является серьезной угрозой миру на земле. В разных точках нашей планеты полыхают пожары войны, льется кровь мирного, ни в чем не повинного населения, миллионы людей, оставшихся без крова и средств к существованию, находятся в условиях гуманитарной катастрофы. Мы наблюдаем рост религиозно мотивированного экстремизма, жертвами которого становятся и христиане, и мусульмане, и последователи других религий. Параллельно в ряде мировых держав происходит вытеснение религии на обочину общественной жизни, ведется пропаганда нравственного релятивизма.

Лидеры религиозных общин призваны дать консолидированный ответ на такие вызовы. Полагаю, что их авторитет поможет верующим уберечься от опасных шагов, избежать крайностей. В связи с этим наш диалог приобретает особую актуальность.

Желаю участникам заседания успехов в предстоящих трудах.

+КИРИЛЛ,

Патриарх Московский и всея Руси

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51152/>